

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1.064 din 28 februarie 2019.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 28 februarie 2019, ora 14⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 71/22.02.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 904/22.02.2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 12 consilieri din 13 consilieri locali în funcție Lipssește motivat dl. consilier Martița V.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 30 ianuarie 2019;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Lucrări de construcții în vederea obținerii autorizației ISU pentru grădinița din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

5. Probleme curente :

- Adresa nr. 1/08.01.2019 a Societății Cooperativă Agricolă Ilva Mică, înregistrată sub nr. 52/08.01.2019;

- Raportul privind starea economico-socială și de mediu a comunei Ilva Mică în anul 2017, cuprinzând anii 2015 și 2016, înregistrat sub nr. 264/16.01.2019;

- Raportul nr. 770/14.02.2019 privind propunerea de calificativ final de evaluare a performanțelor profesionale individuale pe anul 2018 pentru Secretarul comunei Ilva Mică.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot ordinea de zi - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 30 ianuarie 2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare. Nefiind, supune la vot procesul-verbal - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se aprobă al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 30 ianuarie 2019.

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud.*

Dl. primar Horea Aurel spune că în anexa 1 sunt prevăzute tarifele valabile din 05.03.2019. Spune că trebuie văzut cum se va compensa pentru cei care au achitat deja, se va recalcula și se vor regla sumele, este greu de modificat din program.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 14 din 28 februarie 2019 privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv**

deșeurile periculoase din deșeurile menajere și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud.

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că există un ordin aprobat din 2017 și o procedură în cazurile de violență domestică. Echipa mobilă, în componența prezentată, va interveni cu sprijinul poliției.

D-na Matei Raveca Lenuța întreabă cum se poate solicita ajutorul în astfel de cazuri.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că prin apel la 112.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Ne fiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 15 din 28 februarie 2019 privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Ilva Mică.**

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Lucrări de construcții în vederea obținerii autorizației ISU pentru grădinița din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.*

Dl. primar Horea Aurel spune că a fost necesară actualizarea ITE.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Ne fiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 16 din 28 februarie 2019 privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Lucrări de construcții în vederea obținerii autorizației ISU pentru grădinița din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : *Probleme curente.*

5. Probleme curente :

- Adresa nr. 1/08.01.2019 a Societății Cooperativă Agricolă Ilva Mică, înregistrată sub nr. 52/08.01.2019;

Dl. primar Horea Aurel spune că nu este de competență consiliului local să modifice un contract și că s-a solicitat opinia unei case de avocatură pe această speță, după care se va lua o decizie.

Dl. consilier Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă și-au plătit obligațiile din contract.

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă suprafața la care vor să renunțe nu se poate împărți.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că au plătit. Spune că dacă s-ar renunța la suprafețe, ar trebui licitație publică și se depășesc termenele cu procedura. Spune că dâșii doresc să renunțe la o parte din suprafață, nu la toată.

- *Raportul privind starea economico-socială și de mediu a comunei Ilva Mică în anul 2017, cuprinzând anii 2015 și 2016, înregistrat sub nr. 264/16.01.2019;*

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că raportul trebuie prezentat, nu se aprobă.

- *Raportul nr. 770/14.02.2019 privind propunerea de calificativ final de evaluare a performanțelor profesionale individuale pe anul 2018 pentru Secretarul comunei Ilva Mică.*

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că este nevoie de calificativul propus de consiliul local la evaluarea anuală a performanțelor profesionale a secretarului, evaluare pe care o face primarul.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian solicită propuneri de calificativ.

Dl. consilier Buhai Marinel propune calificativul "Foarte bine".

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian spune că subscrie acestei propuneri și întreabă dacă mai sunt alte propuneri. Ne fiind, supune la vot propunerea de calificativ - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință).

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Prangate Octavian declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 28 februarie 2019 la orele 14²⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

PRANGATE OCTAVIAN



SECRETAR

ERNST ADRIANA-MARIA

3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\HOTARARI 2019\2_28 FEBRUARIE 2019
ordinara\pv_sed_28febr2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro